

4. sjednica Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku održana 25. siječnja 2023. godine

Davanje suglasnosti na ustroj i izvedbu programa cjeloživotnog učenja na znanstveno-nastavnim sastavnicama:

U skladu s Pravilnikom za cjeloživotno učenje Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i na temelju pozitivnog Izvješća Povjerenstva za programe cjeloživotnog učenja, Senat je donio odluke o davanju suglasnosti kako slijedi:

Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na ustroj i izvedbu programa cjeloživotnog učenja pod nazivom "Stručno usavršavanje za kompetencijski pristup kurikulumu u visokom obrazovanju prirodoslovnog područja" Ekonomskom fakultetu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na ustroj i izvedbu programa cjeloživotnog učenja pod nazivom "Poduzetnička akademija - poslovno planiranje"

Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jur-

ja Strossmayera u Osijeku na ustroj i izvedbu programa cjeloživotnog učenja pod nazivom "Specijalističko usavršavanje prvostupnika sestrinstva u djelatnosti hitne medicine".

Sveučilišno izdavaštvo

Na prijedlog Odbora za izdavačku djelatnost Senat je donio Odluku o davanju suglasnosti za tiskanje i izdavanje sveučilišnog udžbenika kako slijedi:

"Etika u anesteziologiji i intenzivnom liječenju", sveučilišni udžbenik urednice doc. dr. sc. Ozane Katarine Tot i suurednica prof. dr. sc. Slavice Kvolik i doc. dr. sc. Ivane Haršanji Drenjančević. - Medicinski fakultet Osijek.

Pokroviteljstva i suorganizacija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

1. studentska međunarodna konferencija "Važnost interdisciplinarnosti u sportu" Kineziološkog



fakulteta Osijek, 17. i 18. ožujka 2023.

Senat je prihvatio pokroviteljstvo 1. studentske međunarodne konferencije "Važnost interdisciplinarnosti u sportu" Kineziološkog fakulteta Osijek koja će se održati 17. i 18. ožujka 2023. Organizator je navedene znanstveno-stručne konferencije Studentska sekcija za znanost Kineziološkog fakulteta Osijek sa

sportskim savezima Grada Osijeka, Osječko-baranjske županije i Studentskog zbora fakulteta. Tema je konferencije: "Važnost interdisciplinarnosti u sportu" u cilju omogućavanja novih spoznaja iz znanosti, sporta i prakse studentima, trenerima i nastavnicima. Na konferenciji sudjeluju znanstvenici, vrhunski sportaši i stručnjaci srodnih područja.

6. konferencija "Uloga znanosti i visokog obrazovanja u procesu integracije u Bosni i Hercegovini", Mostar, 23. travnja 2023.

Odlukom Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku prihvaćena je suorganizacija 6. znanstveno-stručne konferencije pod nazivom "Uloga znanosti i visokog obrazovanja u pro-

cesu integracija u Bosni i Hercegovini" koja će se održati 20. travnja 2023. godine u Neumu.

Organizatori su navedene znanstveno-stručne konferencije Sveučilište u Mostaru i Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti Bosne i Hercegovine jer je 2022. godine Bosna i Hercegovina dobila pridruženo članstvo u Europskoj uniji. Tema je ovogodišnje, šeste konferencije znanost i umjetnost.

Prihvaćanje Godišnjeg akcijskog plana za realizaciju Strategije Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

Senat je donio Odluku o prihvaćanju Akcijskog plana za provedbu Strategije Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za 2023. godinu. Znanstveno/umjetničko-nastavne sastavnice dostavile su svoje prijedloge vezane uz Godišnji akcijski plan. U izradi Godišnjeg akcijskog plana sudjelovali su uz Upravu Sveučilišta i djelatnici Centra za kvalitetu.

PREDSTAVLJANJE POZIVA NA DODJELU BESPOVRATNIH SREDSTAVA „RAZVOJNE ISTRAŽIVAČKE POTPORE“ (REF. BR. C3.2.R2-I1.06)

Zvonko ANTUNOVIĆ/
Anea MIHAJLOVIĆ

Na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek 8. veljače 2023. godine održana je radionica Predstavljanje Poziva

na dodjelu bespovratnih sredstava "Razvojne istraživačke potpore" (REF. BR. C3.2.R2-I1.06) u organizaciji Centra za poduzetništvo. Radionicu su pozdravnom riječi otvorili dekan Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek prof.

dr. sc. Krunoslav Zmaić i prodekan za znanost i poslijediplomske studije prof. dr. sc. Zvonko Antunović. Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava "Razvojne istraživačke potpore" predstavili su Milan Peterka, univ. spec. oec., i Ti-

hana Marković, dipl. iur., iz Centra za poduzetništvo te su prisutne informirali o uputama za prijavitelje Poziva i detaljno objasnili načine ispunjavanja obrazaca pri prijavi projektnog prijedloga. Cilj navedenog Poziva jest po-

većanje međunarodne atraktivnosti, prepoznatljivosti i vidljivosti hrvatskoga istraživačkog sustava provođenjem programa koji podržava sustav razvoja karijere i napredovanja u hrvatskim istraživačkim organizacijama. Radionica je

organizirana prvenstveno radi poticanja mladih istraživača s Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek na samostalno vođenje istraživačkih projekata i razvoj inovacija koje će doprinijeti hrvatskom gospodarstvu

